



## **Protokoll styrelsemöte 2022-11-01 i PRO-gården**

Närvarande: Britt-Marie Dahlqvist, Christina Borefur, Britt Franzén, Pelle Söderlund, Gunilla Knutsson och Christer Eriksson.

Adjungerad: Ann Rehn, Agneta Karlsson, Resekommitteén.

Inbjuden: Nonne Knutsson valberedningen.

Anmält förhinder: Eva Kilén

Protokollet fördelas även till Rolf Hägg.

### **§1 Mötet öppnas.**

- Christina förklarade mötet öppnat.

### **§2. Godkännande av dagordning.**

- Godkändes.

### **§3. Tidigare protokoll.**

- Styrelseprotokoll 2022-10-04 lades till handlingarna.

### **§4. Nytt protokoll.**

- Justerare: Christina Borefur.

### **§5. PRO-gården**

- Uthyrningar: Några stycken under hösten.
- Pelle har beställt julgran till gården.
- Nya lampor och diskmaskin har införskaffats.

### **§6. Nya medlemmar, avgående.**

- Avgående: 0
- Avlidna: 2
- Nya medlemmar: 1

**Summa medlemmar 22-11-01: 216.**

### **§7. Ekonomin.**

- Britt redovisade balansrapporten.
- Christer berättade om skraplotteriet, för tillfället 22 abonnemang.

### **§8. Rapporter**

- Friluftsdag på EMÅ-vallen 11 oktober 15-20 pers. deltog.
- V86 18 oktober, trevligt och det fortsätter.
- Kulturgrupp (nybildad) 12 oktober. En kommitté bestående av Meta, Mats, Pelle och Monica (Myran) har bildats.
- Ölprovning 13 oktober, trevligt.
- Månadsmöte med mannekänguppvisning 25 oktober mycket uppskattat av de närvarande.
- Bodafors förr, 12-14 deltagare/gång pågår.
- Lättgympan, fulltecknad, pågår.
- Teckningskurs, pågår, söker fler deltagare.

## **§9. Kommande aktiviteter**

- PUB-afton 11 november kl. 18.00 på PRO-gården.
- Månadsmöte (höstmöte) 29 november kl.15.00 i Sv. Kyrkans lokal. Johanna och Emelie spelar och sjunger.
- Jultallrik på Hooks Herrgård 30 november.

## **§10. PRO Samorganisation och distriktet**

- Distriktet, Höstmöte 31 oktober i Sävsjö. Pelle, Britt och Christina deltog på detta.

## **§11 KPR**

- Pelle har kontaktat KPR, inte fått något svar ang. protokoll.

## **§12. Hemsidan**

Det verkar lösa sig för framtiden.

## **§13 Skrivelser**

## **§14. Övriga frågor**

- Promenad BOK-Slingan bestämdes till 6 december kl.17.00.
- Medlemmarna vill ha längre framförhållning inför aktiviteter (på utskicket).
- Lucia-kaffe på PRO-gården 13 december kl. 15.00. Drop in. Kostnad 40:- även icke medlemmar är välkomna.
- Utskicket fastställdes.
- Förfrågan från Vårdcentralen angående hjälp vid vaccination.

## **§15. Nästa möte**

- Tisdagen 6 december 2022 kl. 10.00.

## **§16. Mötet avslutas**

- Christina avslutade mötet.

**Sekreterare**

**Justeras**